
Державне підприємство 
«Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний  

інститут міського господарства»  
(ДП  «НДКТІ МГ») 

 
вул. Митрополита В. Липківського, 35,  м. Київ, 03035,        тел. 248-23-39; 248-23-08;   
E-mail: info@nikti.org.ua                                                             Код ЄДРПОУ 03363588 

 
 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
183 «Технології захисту навколишнього середовища 

 
Подана на рецензію програма є обов’язковою для Київського національного 

університету будівництва і архітектури, тому що на її основі розробляються робочі 
навчальні плани, визначаються форми проведення навчальних занять та їхній обсяг, графік 
навчального процесу, форми поточного і підсумкового контролю. 

Рецензія на освітньо-професійну програму за спеціальністю 183 «Технології захисту 
навколишнього середовища» представлена на основі договору про співпрацю з Київським 
національним університетом будівництва і архітектури. 

Програма розроблена на високому професійному рівні науково-педагогічною 
групою з урахуванням вимог до відповідного рівня освіти.  

Представлена освітньо-професійна програма має в своєму складі всі необхідні 
розділи підготовки фахівців спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього 
середовища», а саме чітко сформульований профіль та мету, перелік освітніх компонент, 
загальних та фахових компонент, програмних результатів навчання. 

За представленою освітньо-професійною програмою навчальний процес 
забезпечується науковими працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом 
роботи, які мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені 
звання професора і доцента, досвід міжнародного стажування. 

Як зауваження до освітньо-професійної програми хотілось би надати можливість 
розширення формулювання мети освітньо-професійної програми в контексті впровадження 
технологій захисту навколишнього середовища та екологічної безпеки технологічних 
процесів. 

Загалом подана на рецензію освітньо-професійна програма за спеціальністю 
183 «Технології захисту навколишнього середовища» має всі необхідні структурні та 
змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів бакалаврського рівня вищої 
освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» та 
рекомендована до використання в освітньому процесі. 
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